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Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, Kotnikova ulica 5, 1000 Ljubljana (v nadaljnjem besedilu: 
ministrstvo), objavlja

Javno povabilo za izbiro projektov lesene gradnje, ki bodo nominirani na mednarodni natečaj 
»WoodPoP Dara Award 2026«

  
1. Predmet, namen in cilj javnega povabila 

Predmet javnega povabila je izbira projektov lesene gradnje, ki bodo nominirani na mednarodni natečaj 
»WoodPoP Dara Award 2026«.

V izbirni postopek bodo uvrščeni projekti, pri katerih je les uporabljen kot primarni konstrukcijski material in 
sicer na področju naslednjih kategorij objektov, ki se v skladu z Enotno klasifikacijo vrst objektov (CC-SI) iz 
leta 2012 (dostopna na spletni strani https://www.stat.si/doc/klasif/CC-SI_%20pojasnila.pdf) uvrščajo v:

• stanovanjske stavbe1,
• nestanovanjske stavbe2,
• gradbeni inženirski objekti (npr. mostovi, viadukti, predori, podhodi, pristanišča, plovni kanali, jezovi in 

vodne pregrade ter drugi vodni objekti, industrijski gradbeni kompleksi in drugi gradbeni inženirski 
objekti),

• prenova, razširitveni projekt in/ali dograditev objektov iz prejšnjih alinej.

Namen javnega povabila kot tudi nagrade »WoodPoP Dara Award 2026« je prepoznati in izpostaviti izjemne 
arhitekturne dosežke v leseni gradnji, ki izkazujejo polni potencial lesa v grajenem okolju.

Cilj javnega povabila je izbira treh projektov (največ dva projekta iz posamezne kategorije), ki bodo nominirani 
na mednarodni natečaj »WoodPoP Dara Award 2026« in preko katerih se bo predstavilo slovensko znanje na 
področju lesene gradnje v mednarodnem okolju. 

Več informacij o mednarodnem natečaju »WoodPoP Dara Award 2026« je dostopnih na spletni strani 
https://woodpop.eu/woodpop-dara-award/.

2. Pogoji za sodelovanje 

Kandidat je lahko pravna ali fizična oseba, ki je v prijavljenem projektu aktivno sodelovala v eni izmed ključnih 
vlog njegove realizacije (kot investitor, projektant, arhitekt, izvajalec). Posamezni kandidat lahko na javno 
povabilo odda prijavo največ dveh projektov, pri čemer ta po vsebini ne smeta pripadati isti tipologiji oziroma 
kategoriji gradenj, kot so opredeljene v 1. točki tega javnega povabila. V primeru, da več kandidatov odda 
prijavo projekta za isti objekt, se oddane prijave združijo in obravnavajo kot ena prijava. 

H kandidiranju se vabi prijavitelje s projekti grajenih objektov, pri katerih je bil les uporabljen kot primarni 
konstrukcijski gradbeni material ter so bili zgrajeni na območju Republike Slovenije v obdobju od leta 2016 
dalje do oddaje prijave. Prijavljeni projekti morajo izkazovati visoko raven arhitekturne in/ali inženirske 
odličnosti, vrhunsko obrtniško izvedbo, inovativne in trajnostno naravnane gradbene prakse ter prepoznaven 
pozitiven vpliv na prostor in širšo javnost. Predmet prijave je lahko zaključen objekt v skladu z Gradbenim 
zakonom (Uradni list RS, št. 199/21, 105/22 – ZZNŠPP, 133/23, 85/24 – ZAID-A, 47/25 – odl. US in 75/25; v 
nadaljevanju GZ-1) z veljavnim uporabnim dovoljenjem. oz. drugim dokumentom, ki v skladu z zakonodajo 
dovoljuje uporabo, in katerega pretežni del je bil izveden v sodelovanju s projektnimi partnerji iz Republike 
Slovenije.

1 CC-SI 11 v skladu z Enotno klasifikacijo vrst objektov.
2 CC-SI 12 v skladu z Enotno klasifikacijo vrst objektov.

https://www.stat.si/doc/klasif/CC-SI_%20pojasnila.pdf
https://woodpop.eu/woodpop-dara-award/
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Kandidati se z oddajo prijave strinjajo, da se bodo v primeru izbora prijavili na mednarodni natečaj »WoodPoP 
Dara Award 2026«.

3. Prijavni rok in način sodelovanja 

Rok za prijavo je 2. 3. 2026. 

Prijave morajo biti oddane elektronsko na elektronski naslov gp.mgts@gov.si, v zadevi elektronskega 
sporočila mora biti navedeno »JP WoodPoP Dara Award 2026«, na obrazcu, ki je del javnega povabila in mora 
vsebovati vse zahtevane priloge in podatke. 

Kot pravočasne bodo upoštevane prijave, ki bodo do navedenega roka oddane, pri čemer veljavnost prijave 
ni pogojena z elektronskim podpisom. 

Kandidati se z oddajo prijave strinjajo s celotno vsebino javnega povabila in pogoji sodelovanja na 
mednarodnem natečaju »WoodPoP Dara Award 2026«. Strinjajo se, da se podatki iz prijavne dokumentacije, 
ki so javnega značaja, lahko javno objavijo.   

4. Postopek izbire

Postopek izbire prijav (odpiranje, pregled popolnosti, izpolnjevanja pogojev in ocenjevanje) bo vodila komisija, 
imenovana s strani predstojnika ministrstva.

Odpiranje prijav se bo izvedlo v roku štirih dni od roka za prijavo in ne bo javno. 

Obravnavane bodo le pravočasne in popolne prijave. 

V nadaljevanju bo komisija popolne vloge, ki izpolnjujejo pogoje, ocenila v skladu z naslednjimi merili: 

1. Oblikovanje in gradnja (maksimalno 25 točk)
Ocenjujejo se estetske in arhitekturne značilnosti, izvirnost in konstrukcijska celovitost. Pomembna sta tudi 
funkcionalna učinkovitost zasnove ter njena skladnost z okolico in kontekstom. Posebno vrednost ima 
sinergija med zasnovo in delovanjem ter učinkovita uporaba lesa.

2. Uporaba lesa in inovacije (maksimalno 25 točk)
Merilo zajema inovativnost, razširljivost in racionalno rabo lesa. Ocenjuje se stroškovna in materialna 
učinkovitost, nizki okoljski vplivi skozi življenjski cikel ter uporaba naprednih lesenih tehnologij. Posebej se 
upoštevajo modularni in prefabricirani elementi zgradbe.

3. Trajnostnost (maksimalno 25 točk)
V ospredju so krožnost, učinkovito upravljanje virov ter zmanjšan vpliv na okolje. To vključuje zasnovo za 
razgradnjo, pasivne strategije, uporabo lokalnih virov ter ponovno uporabo in recikliranje lesenih materialov. 

4. Prispevek k politikam in družbeni vpliv (maksimalno 15 točk)
Ocenjuje se skladnost z evropsko politiko WoodPoP in vrednotami Novega evropskega Bauhausa. 
Vrednotijo se vpliv na regulativo in spodbujanje lesene gradnje, družbeni sprejem, povezovanje znanosti in 
tehnologije ter dostopnost za širšo javnost.

5. Dodatne informacije (maksimalno 10 točk)
Upoštevajo se prejete nagrade, priporočila in odzivi skupnosti, raziskovalni prispevki ter širši družbeni vpliv 
projekta. Posebej se lahko izpostavi edinstvenost ali dolgoročna zapuščina projekta.

mailto:gp.mgts@gov.si
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Vsako merilo bo ocenjeno z oceno dobro, zelo dobro, odlično ali izjemno. Za namen razvrstitve projektov se 
bodo ocene pretvorile v točke glede na možno maksimalno število točk v sklopu posameznega merila v skladu 
z zgornjo tabelo.

Kategorija

Ocena

10 točk 15 točk 25 točk

Dobro 4 6 10

Zelo dobro 6 9 15

Odlično 8 12 20

Izjemno 10 15 25

Komisija bo na osnovi rezultatov ocenjevanja oblikovala predlog treh projektov za nominacijo na mednarodni 
natečaj »WoodPoP Dara Award 2026«, ki ga bo posredovala v potrditev predstojniku ministrstva. 

5. Obveščanje o izboru 

Rezultati izbora bodo objavljeni na spletni strani ministrstva. O izboru bodo prijavitelji obveščeni tudi preko 
elektronske pošte. Prijavitelji, katerih projekti bodo predlagani za nominacijo, bodo pozvani k prijavi projekta 
na mednarodni natečaj »WoodPoP Dara Award 2026« v skladu s pravili in postopki zadevnega natečaja.  
Podporo pri prijavi na mednarodni natečaj »WoodPoP Dara Award 2026« bo nudila nacionalna kontaktna 
točka, ki je za namen zadevnega natečaja vzpostavljena v okviru ministrstva.

Namen obdelave osebnih podatkov, ki jih ministrstvu posredujejo prijavitelji, je izvedba javnega povabila, 
vodenje podatkov, evidenc, analiz in drugih zbirk za ministrstvo in nadzorne organe. Osebni podatki se bodo 
obdelovali tudi za namene učinkovitega delovanja informacijskih sistemov ali pripomočkov, ki jih uporablja ali 
jih je dolžno uporabljati ministrstvo.

Komisija je zavezana k varovanju osebnih podatkov in poslovnih skrivnosti, s katerimi se bo seznanila v 
postopku izvedbe javnega povabila, skladno s predpisi o varstvu osebnih podatkov in predpisi, ki urejajo 
varstvo poslovnih skrivnosti.  

6. Dodatne informacije

Dodatne informacije v zvezi s pripravo prijav je mogoče pridobiti izključno na podlagi pisnega zaprosila, 
posredovanega na elektronska naslova dl.mgts@gov.si in tina.mihelic@gov.si.

Vprašanja morajo prispeti na zgornji naslov najkasneje 7 (sedem) delovnih dni pred iztekom roka za oddajo 
prijave. Ministrstvo bo objavilo odgovore na vprašanja najkasneje 3 (tri) delovne dni pred iztekom roka za 
oddajo prijave, pod pogojem, da je bilo vprašanje posredovano pravočasno. Vprašanja, ki ne bodo 
posredovana pravočasno, ne bodo obravnavana. Objavljeni odgovori na vprašanja postanejo sestavni del 
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javnega povabila. Vprašanja in odgovori bodo javno objavljeni na spletnem naslovu 
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/ .

Ker bodo vprašanja in odgovori objavljeni na spletni strani, je vprašanja treba zastaviti na način, da se v njih 
ne razkriva osebnih podatkov, poslovnih skrivnosti in drugih podatkov, ki ne smejo biti javno objavljeni.

Prijavitelji bodo o morebitnih spremembah javnega povabila obveščeni preko spletne strani 
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/.

Ljubljana, dne _________

                                                                                                      Matjaž Han
                                                                                                      minister
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